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ZAVARUJEME

Maminka si koupila 10 kg okurek nakladacek a chtéla je i ‘

zavarit. Potfebovala zjistit mnoiZstvi surovin, které bude
potiebovat.

Do jedné sklenice se vejde cca 350 g okurek. Na jednu
sklenici je potreba asi 0,251 nalevu. Ndlev bude délat ze

sacku smési na zavafovani Deko. Z jednoho sacku se vyrobi

2,25 | ndlevu a je k tomu potfeba 1,75 | vody, 0,5 | octa a 120

g cukru.

Kolik sklenic okurek zavafi z nakoupenych 10 kg?

Kolik sack smési Deko si ma koupit a kolik spotfebuje octa a k
cukru pfi pfipravé nalevu?

Obrazovy material Dostupny pod licenci public domain
na http://www.publicdomainpictures.net/view-
image.php?image=25270&picture=okurky
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